Cepuisi “Hlllllal(llal:ﬂblﬁ 6eCKOHTAKTHDIN TEpvoMmeTp
Moka3atenn Bu3npoBanua 20:1, BXoJ AnA Tepmonapbl

Cce

176,21

149,23

BeckoHTaKTHbIN NH(ppakpacHbI TepmomeTp cepum IR4 gsnsetcs 6o-
Nee COBEPLUEHHbBIM MHCTPYMEHTOM 151 NPUMEHEHINA Ha BOMbLIOM PacCTosHAW. 3Ta MOJeNb
MeeT nokasatens Buanposanng 20:1 n nasepHblil Leneykasatens. [ns 3amepa Temnepary-
Pbl NPAKTUYECK Nt06OI NOBEPXHOCTY B 3TOM TEDMOMETPE MEETCS BO3MOXHOCTb HACTPOIKA
KoathchuumenTa nany4enmns. Ina npesynpexaeHna 0 CHIKEHU EMKOCTY 6aTapen B MoJenn
IR4 Ha pmcnnee ecTb COOTBETCTBYIOLMI UHANKATOP. 3TO YA00HOE Py4HOE YCTPOCTBO MeeT
BCTPOEHHbIE NPOrPaMMUpyeMble TOKM YCTaBKM ANA aBapuitHbIx curHano. K mopenu IR4 nop-
KNto4aeTcs Nniobas Tepmonapa Tuna K Ans 04HOBPEMEHHOMO 0TOBP@XEHIS Kak MH(PaKpacHO-
ro, TaK 11 KOHTAKTHOrO NOKa3aHwii TeMneparypsl. My HXATAM KHOMKN MOTYT MOKa3blBaTLCSH
OTCHETbI MAKCUMANBHO, MIUHVMANLHON, CPEAHEN v AMddEPEHLMANbHON TEMMEPATYPbI.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Nnana3zon uamepenuit: ot -70 go 760°C.

Temnepatypa okpyxatowen cpeabl: ot 0 fo 50°C.

TouHocTb: +1% 0T nokasaHus unn +1°C (470 6onbLue).

Paspewenue: 0,1°C.

Bpems oTknuka: 1 cekyHaa.

Mokasarens Bu3npoBanus: 20:1 (OTHOLLEHWE PACCTOAHUA 10 MULLEHU K Pa3Mepy MULLIEHN).
KoathchuumeHT nanyyenus: no ymonyasuio 0,95; Hactpoika KoadpdmumenTa ot 0,05 go 1,00.
Bxop ana Tepmonapel: Tun K.

WcTounuk nutanus: 2 6atapen AAA, 180 4acoB HeNpepbIBHOrO UCMONb30BaHUA (aBTOMATUYe-
CKOE BbIKNI0YeH1e NuTaHns vyepes 15 CekyHa).

Fa6aputbl: 176,2 x 39,3 x 71,9 mm.
Bec: 179 .
OchuunanbHble ceptuchukatbl: CE.



